

ПЕДАГОГИКА

О.Н. Васичкина

(Ростовский государственный экономический университет (РИНХ), г. Ростов-на-Дону, Россия)

Технология «виртуальная реальность»: положительные и отрицательные аспекты применения в преподавании

Рассматривается технология виртуальной реальности с точки зрения ее применения в преподавании различных дисциплин. Объясняется применение виртуальной реальности, исходя из философской основы данного понятия. Создавая виртуальный мир с помощью соответствующего программного обеспечения и современных цифровых технологий, преподавание различных дисциплин расширяет свои образовательные возможности, способствуя отработке и закреплению навыков и умений в различных областях жизнедеятельности – медицине, технических и гуманитарных дисциплинах. Тем не менее применение технологии виртуальной реальности имеет не только положительные стороны. Подчеркивается, что применение данной технологии связано с трудностями в разработке, практическом применении и некоторыми психологическими аспектами.

Ключевые слова: виртуальная реальность, навыки и умения, учебный процесс, традиционные методы, информационная среда.

20 декабря 2022 г.
